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1. No pevet ue tn pédodo tou Euler n Moot Tou TROBAAUATOS QY IXWY TWOV:

Lo
y(0)

ue oxplBeta Tecodpwy dexadixwy Pneiwy oto onuelo x = 1 xaw ye Brpa h = 0.2.
No cuyxprel n T mou mpoxTtel and Ty uéVodo Ue TNV avtioTolyn avohu-
i) Moo,

, = €0,1],
1,

| <18

Yrodelr: H npooeyyiowxr) hoon ue ty pédodo tou Euler eivon 1.3550,
EVER 1) TWY| TOU TROXUTTEL amd TNV avohutix Aoor efvan 1.4142.

2. No anodellete 10 Owpnua extiunong ogpdidatog g uedddou tou Fuler
v ouothuata X.AE.: ‘BEotww f: [a, f] x R™ — R™ wa ocuvdptnon 1 onola
mhnpol T cuvinxun Tou Lipschitz we mpog y, ouoldpoppo k¢ Teog t, g TEOg TN
vopua || - || Tov R™. Eotww y = (y1, Y2, -, Ym) ', vi € C?e, B, 1 =1,2,...,m,
1 AOoT TOU TEOPBAAUATOC AEYIXWY TWWV:

{ y'(t) = f(ty@t), a<t<p,
y(a) = yo.

Av 30 . y" elvar o1 mpooeyyioec TV y(t"), Tic omoleg diver i uédodog Tou
Euler we mpog tov opotdpoppo Slaueptond tou [a, B pe Brua h = (8 —«a)/N,

ToTE oY VEL:

M —a
max [ly(t") — "l < 57 C1 "= —1] h, (1)

0<n<N

1



6mov M = max ||y (1)]|

a<i<p oo’

Ynodeln: H eugdvion e otadepdc Cr atny extiunon (1) ogeiletar oo
YEYOVOS OTL 1) TORAG TaoY) Tou UTohoinou Tou avantiyuatog Taylor pye tny Ty
WIS XUTAANANG TOROYWYOU OE VoL EVOLIMESO OTUEio OEV Loy UEL Yol DlUYUCUA-
Tiég ouvapthoelg. Tlpdyuatt, otn Slavuouatnd Tepintwon, 1 avtioToyn g
oYEONS:

1 h?

Y = (") + by (17 + Sy (),
¢ Paduwthc TeplnTwong, etvot:
2

! n h " n
yi(tnﬂ) = Z/z’(tn) + hyi(t ) + 73/1 (51 )7

ue £ e (¢, t"t1). Suvenme, n aviioToym TUpdoTION OTNY TEOXEWEVN TEpi-
IO elvon:

2
Gal™) = (8 + RA(E y(E) + (e,

2
3. Ocwpolpe TO TEOBANUA CPYIXDY THIWY:
2'(t) = —2x(t) +y(t), t€]0,1],
y'(t) = 2x(t) — 2y(t), te[0,1], 2)
X Zo,

(o) Amodeilre ot 1 ouvdptnon [z(1)])? + [y(+)]? ebvan gdivouoa. (B) Awxprto-
TOWUPE TO TEOBANUA apyIX®Y TioY (2) ue Ty memheyuévn uédodo touv Euler,
YENOHLOTOUDVTAS Evay 0UoLOpop@o Saueptoud tou dtaothuatog [0, 1] ue Brua
h. Amodei€te, ye Toug cuvniopévouc cuufoiiouols, ot

(xn+l)2 + (yn+1)2 < (mn)2 + (yn>2

Y ro6degn: O nivaxog 9

]‘ 2 ¢ 2
9 EWVAL dOYTTIXA OPIOUEVOC.

4. AloxpltonoloUue To TEOBANUAL QY IXDY THWY:

{ y =—e¥, tel0,1],
y(0) =1.

ue TNy memAeyuévn wédoodo tou Buler, ue Brua h. Amodeilte oL ol mpooeyyi-
oelC etva Xahd 0pLOUEVEC.



5. Oewpolue pa cuvdptnon f : R — R, n onola etvar cuvey e tapoywyioun
xou tétowr Gote f'(x) < 0y xdlde npaypotind apiud z, € R. Awxpito-
TOLOUUE TO TROBANUAL UOY UKDV THIWYV:
{ v = fly(t), te€la B,
y(a) = yo.

ue ) uédodo tou Tpameliou, Vewp®vIag EVay OUOLOUOPPO BIOUEQLOUO TOU OLo-
othpatoc [a, ). Anodeilte 6Tt ot npoceyyioe eivon xahd optouévec.

6. Ocwpolpe TO TEOBANUA VEYIXDY THIWY:

% — 10y(1) (1 - %) , telo, 2], (3)
y(0) = 100.

(o) Na emhvdel avahutind to mpdBinuo apyxadv Ty (3). (B) No vhonowndel
UTOAOYIOTIXG TROYEAUUO TOU Vo yenotonolel Ty pédodo tou Euler, ye Br-
wotae b = 0.1, 0.15, 0.2 %ot 0.25. No e€etdoete oS¢ AUTEC Ol TPOCEY VIO TIXES
Mooeig mpooeyyilouv Ty axpi3h Ao tou mpolAifuatoc. Na avamapaoc THoe-
TE YRUPIXE TNV AVaAUTIXT AUGT) XaL TIC TROCEYYIOTIXEC AOGELS Yo ToL BLdpopa
pruata. T mapatnpeite 600 auédvetar to Brua h; Doti tapatneeitar auty 7
GUUTEQLPORT;

YroderEn: H avahutixd hor tou mpdBinua apytxdv tuey (3) etvon 1:
1000
y(t) - Qe—10z + 1

7. No vhonomlel untohoyioTind TEdYEUUUA TOU Vo yercwornotel T pedodo
Tou Fuler, tnv memheyuévr uédodo tou Euler xau tn pévodo tou tpaneliou
Y1l OpOLOUOPYO Bloepold Ue BrAua h = 0.1, yia 10 TEOBATUA AOYIXDY THIWY:

{ y'(t) = Ay(t), t=0,
y(0) = 1.

Ocwprote 6L A < 0. Tloég ebvar ot meployée andlutng euctadelag Yo Tig
Teelc uevddoug Bdoet Tou A mou €yete emhélet; Na dwoete oe pop@n mivoxa Tig
mpooeyyioelc mou divel 1 xdde pédodoc ot va utohoyloete To §" yio xdUE ULat
amd autég ot xdle utohoyioTind Brua v n = 0,1,2, ...

8. 'Eotw ¢ : [0, 1] = R wa cuveyhic ouvdptnor. Atxpttonotolye 1o TeoBhn-
MOl QR Y XY TYIOV:

_(y(t))5 + gb(t)? te [07 1]7
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ue 0 p€dodo tou tpaneliou, VEwp®VTAC EVAY OUOLOUOPPO DIUUEQICHO TOU Bla-
O THUATOS 0, 1] pe Briua h. Amodeilte 6TL oL tpoceyYioels elval XaAd OQIOUEVES.

9. Oewpolpe TO TEOBANUA AEYIXOY THIWY:

y”(t) + y<t) =0, te [07 27T]7 4)
{ y(0) =1, y'(0) = 0. (

(o) Now emhudel avolutind to mpdPinua apyxdv tpodv (4). (B) Na vhorotnief
UTOAOYIG TIXG TROYPaUMY Tou Vo Yerowdorotel Tnv pédodo tou Kuler xou tny
uédooo tou pécou, pe B h = 0.1. Na eletdoete Tdg auTéc oL TpocEY YIo TIXéS
Aooeig mpooeyyilouy Ty axpl3r Aor tou tpolAfuatog. No avanopao THoETE
Youpxd TNy avohuTixh) AOoT X0t TS TEOCEY VIO TIXES MICEL.

O aoknioes uropoly va emotpapolv kar péow email(mrenosQcc.uoi.gr) pé-

Xp1 Ty nuépa eéétaons tov patiuatos.
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